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Цели: закрепить умение сравнивать количество предметов, используя знаки «<, >, =»;учить отгадывать загадки и решать логические задачи; закрепить количественный и порядковый счет в пределах 10; учить составлять по картинкам задачи на сложение и вычитание, записывать решения задач; развивать внимание, умение работать с геометрическими фигурами по образцу.
Материалы и оборудования: иллюстрации с изображением сказочных героев, цветок с заданиями, карточки с цифрами на каждого ребенка, песочные часы, листочки с рядом цифр для каждого ребенка, карточки с изображением разного количества предметов, наборы геометрических фигур.
Ход занятия:
Воспитатель: -Ребята, к вам в гости пришли герои сказок со своими математическими заданиями. Они хотят проверить ваши знания: как умеете считать, писать, решать задачи, отгадывать загадки.

-Послушайте первую загадку:

Бабушка девочку очень любила

Шапочку красную ей подарила.

Девочка имя свое забыла.

А ну, подскажите имя ее.

(Красная Шапочка – картинка).

- Красная Шапочка пришла не с пустыми руками, она принесла необычный цветок, на каждом лепестке которого написана цифра. Задание:

-Какое число следует за числом 8?
- Покажи соседей числа 4?

- Покажите число больше 5? 

- Покажите цифру, которая  на один меньше, чем ты видишь.

- Какое число стоит перед числом 10?

-Сколько будет 7 без 1?

(дети поднимают карточки с правильным ответом).

- Красной Шапочке понравилось, как вы считаете.
Раздается звук-жужжание.
- Кто-то к вам еще пожаловал. Давайте отгадаем.

Толстяк живет на крыше,

Летает он всех выше.

(Карлсон – появляется картинка).

-Послушайте «веселые» задачки от Карлсона:

1. Таня ходила в детский сад всю осень, зиму, весну. А Сережа ходил в детский сад целый год. Кто из детей меньше ходил в детский сад? (Таня)

2. У кого больше лап у утки или у утенка?

3. За чем вода в стакане? (За стеклом)

Правильно решили задачи. Раздается стук.

-Чтобы узнать, кто там, послушайте новую загадку.

Вместе с Карлсоном

Прыгал с крыш

Шалунишка наш…

(Малыш – появляется картинка).

-Малыш хочет поучиться у вас. Он предлагает вам следующее задание:

Игра «Кто внимательный?»
На доске образец:

4     3     1      2     7

У детей на листочках цифры в ряд:

4 6  8  7  0  2  1  4  5  3  1  7  3  1  8  9  2
Воспитатель ставит песочные часы и дает задание: пока пересыпается песок, подчеркните все цифры, как на образце.

Минутка для отдыха «Дружба»

Дружат в нашей группе девочки и мальчики.

Мы с тобой подружим маленькие пальчики.

Раз, два, три, четыре, пять – любим мы считать.

Пять, четыре, три, два, один – мы опять сидим.

Воспитатель: - Хотите отгадать следующего героя?

На сметане мешен,

На окошке стужен,

Круглый бок, румяный бок

Прикатился … (Колобок).

Задание от Колобка:

Воспитатель раздает детям карточки с изображением разного количества предметов. Задача детей – посчитать количество предметов и поставить знаки «больше», «меньше», «равно».

-А попробуйте отгадать следующего героя:
 Она красива и мила,

А имя ее от слова «зола».

(Золушка – появляется картинка)

Задание от Золушки следующее:

Составь и реши по картинкам задачи.

Минутка для отдыха:
Руки на пояс,

Голову выше,

Раз – поклон, два – поклон.

Ноги на пятки, теперь на носок,

Хлопнем в ладоши,

Продолжим урок.

Воспитатель: -К нам в гости пришел Буратино. У него для вас есть хитрая задача.
-В поезде едут: петух, собака, кошка, мышка, обезьяна. В каком вагоне едет мышка, если: собака сказала, что в ее вагоне мышки нет; петух сказал, что в его вагоне мышки тоже нет. Где же едет мышка?

(Два варианта: мышка либо в вагоне, где кошка, либо в том, где обезьяна. Но так как мышка с кошкой не дружит, значит, мышка едет с обезьяной).

-Молодцы, решить эту задачу вам помогли ваши смекалка и внимание.

- Друзья герои приготовили для вас игру «Составь игрушку»:
Предложить детям из треугольников по образцу составить елочку:

- И с этим заданием справились! Ваши знания и доброта помогли сказочным героям справиться с заданиями! Спасибо вам!

Итог занятия

Конец

